

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARA

PORTARIA Nº 23875/2025 TRE/PRE/DG/SGP/COPES/SRF

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0001750-60.2024.6.14.8000, RESOLVE:

Art. 1º DISPENSAR o Juiz ANTÔNIO FRANCISCO GIL BARBOSA, da Comissão de Prevenção, Enfrentamento do Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação do Tribunal Regional Eleitoral do Pará do 1º grau, constituída por meio da Portaria nº 23.082/2024 TRE/PRE/GABPRE, alterada por intermédio da Portaria nº 22997/2024 TRE/PRE/GABPRE.

Art. 2º DISPENSAR a servidora LISIA REGINA FRANCO DIAS da Comissão de Prevenção e Enfrentamento do Assédio Moral e do Assédio Sexual do 2º Grau, indicada pela Presidência;

Art. 3º DISPENSAR a colaboradora terceirizada LILIANA MÁRCIA DINIZ DINIZ da Comissão de Prevenção, Enfrentamento do Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação do Tribunal Regional Eleitoral do Pará do 2º grau;

Art. 4º DESIGNAR a Juíza CLÁUDIA REGINA MOREIRA FAVACHO, Juíza eleitoral da 98ª ZE, indicada pela Presidência, para integrar, na qualidade de presidente, a Comissão de Prevenção, Enfrentamento do Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação do Tribunal Regional Eleitoral do Pará do 1º grau, em substituição ao Juiz ANTÔNIO FRANCISCO GIL BARBOSA;

Art. 5º DESIGNAR a servidora ANA FLÁVIA SILVA DE SOUSA para secretariar a Comissão de Prevenção, Enfrentamento do Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação do Tribunal Regional Eleitoral do Pará do 2º grau, indicada pela Presidência, em substituição à servidora LISIA REGINA FRANCO DIAS;

Art. 6º DESIGNAR a colaboradora terceirizada RAYANNE PANTOJA RODRIGUES para a Comissão de Prevenção, Enfrentamento do Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação do Tribunal Regional Eleitoral do Pará do 2º grau, em substituição à colaboradora terceirizada LILIANA MÁRCIA DINIZ DINIZ;

Art. 7º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Belém, 15 de abril de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **JOSÉ MARIA TEIXEIRA DO ROSÁRIO**, **Presidente**, em 22/04/2025, às 16:51, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-pa.jus.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 2677873 e o código CRC 5DFF51AA.

0001750-60.2024.6.14.8000 2677873v7